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Původní video je pod názvem „All ET Races Originated From Earth? The Lost History of Breakaway
Civilizations“ na odkazu www.youtube.com/watch?v=YbGD80-I24k
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Úvodní předmluva k videu
V tomto videu zkoumáme hluboký koncept, který se nachází v pokročilých metafyzických učeních a
narativech o původu vesmíru: myšlenku, že každá mimozemská rasa sahá až k Zemi. Podle archivů
Jupitera nebyla Země jen kolébkou lidstva – byla ústředním místem zrození všech evolučních
linií, které se později rozšířily po hvězdách.

Kdysi dávno, když Země existovala ve své vyšší dimenzionální podobě jako Avyon/Gaia, zde
bylo vytvořeno a zdokonaleno nespočet lidských a předlidských šablon. Jak se vědomí vyvíjelo, různé
skupiny se začaly rozpínat do vesmíru, vzestupovat do vyšších dimenzí nebo se fyzicky stěhovat do
nových hvězdných systémů. Tyto migrace daly vzniknout tomu, čemu dnes říkáme mimozemské
civilizace  –  nikoli  samostatným  druhům,  ale  odštěpeným  větvím  lidstva,  které  se  vydávají  na
nezávislé evoluční cesty.

Lyřané,  Plejáďané,  Arkturiáni,  Andromeďané,  Síriané,  Orioňané  a  bezpočet  dalších,  všichni  se
vynořili  z  těchto  raných  pozemských  linií.  Každá  skupina  představuje  odlišnou  cestu  vývoje,
formovanou environmentálními, dimenzionálními a duchovními faktory, s nimiž se setkáváme v celé
galaxii. Během milionů let se tyto odtržené civilizace technologicky i duchovně vyvíjely a nakonec se
staly hvězdnými národy, které známe dnes.

Navzdory jejich vývoji však jejich výchozí bod zůstává stejný: Země – planetární centrum, kde
to všechno začalo. Jak se lidstvo blíží nové fázi probuzení, mnoho z těchto hvězdných linií se
nyní vrací, aby se s námi znovu spojilo, vedlo nás a pomohlo nám vzpomenout si na naše
společné kosmické dědictví.

Prozkoumejte  skrytý  příběh  o  tom,  jak  se  Země stala  zárodečným světem pro  galaxii,  jak  se
starověké lidské linie rozvětvily do různých mimozemských ras a proč se tyto civilizace s námi nyní
znovu sjednocují.

 

Avion Gaia a její sestup do 3D pod jménem Země
Dobrý večer všem a vítejte u mého živého streamu. Vím, že obvykle v pátek nevysílám živě, ale
rozhodl jsem se pro dnešní vysílání o něco dříve, protože od neděle budu cestovat do Kalifornie a
nevrátím se ještě týden. Takže vám jen dávám vědět, že tohle je můj poslední živý přenos asi na
týden. Dám si týden pauzu od vysílání.

https://www.youtube.com/watch?v=YbGD80-I24k
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V každém případě mám pro vás dnes speciální prezentaci týkající se ztracené historie odtržených
civilizací. Doufám, že máte fantastický večer, odpoledne nebo ráno, podle toho, kde na světě se
nacházíte. Chci poděkovat svým moderátorům. Moc vám děkuji, že jste tady a rozdrtili ty trolly. Také
chci pozdravit všechny galaktické Jedie, kteří jsou v domě. Moc vám děkuji, že jste si to vůbec
poslechli. Bez vás bych neměl žádnou show. Takže vám všem hluboké díky.

Nemůžu se dočkat, až se s některými novými galaktickými Jedii setkám osobně tady v Sedoně na
Cello Connection. A jen připomínka, teď je čas na hory. Nezapomeňte, že v Arizoně se čas nemění.
Takže bude 1:00 horského času. Tehdy to začíná.

Nabízím tři různé úrovně kurzů vzestupu pro začátečníky, kteří se chtějí naučit, jak se orientovat ve
3D do 5D. Také mám Vzestup 2.0 pro ty, kteří jsou připraveni naučit se, jak se spojit s kvantovým
polem, jak aktivovat světelné tělo, a pro ty, kteří jsou připraveni ztělesnit své kosmické já a učit se o
fungování  a  funkcích  vyšších  čaker,  mám Vzestup  3.0.  Tahle  hodina  jde  do  hloubky.  V  obou
případech začíná výuka prosincových kurzů příští víkend.

A ehm, myslím, že mi zbyla jen místa na Ascension Basics a Ascension 2.0. A pak samozřejmě můj
průlomový kurz, náš kosmický původ. A teď, v našem kosmickém původu, lidi, vás vezmu hluboko do
králičí nory. A ano, je to interaktivní kurz, kde si vy dva připojíte odkaz na Zoom a já vám popíšu
celou kosmickou infrastrukturu, různé úrovně reality, různé typy vyspělých civilizací od typu jedna
až po kosmické civilizace typu pět, jejich fungování a funkce, různé mezigalaktické rady a ještě lépe,
celou kosmickou historii.

Dobře, pojďme rovnou na věc, protože jedno z největších tajemství, o kterém v této komunitě nikdo
doopravdy nemluví, ale já ano, je, jak všechny civilizace ET, všechny mimozemské civilizace,
včetně těch,  které existují  ve vnitřním světě Země, jsou odnožemi původního lidského
světa. Jedna z věcí, které jsem odhalil těm, kteří četli mou knihu Náš kosmický původ, je, že tato
planeta, na které žijeme, vznikla ve hvězdné soustavě Vega a byla to osmirozměrná planeta
známá jako Avon. Planeta, na které se nacházíme, je tedy reinkarnací Avonu, původního
lidského světa, odkud všichni lidé pocházejí. Lidstvu se tedy po staletí říká, že mimozemšťané
jsou vetřelci, že jsou cizí a že s námi nemají nic společného.

Ale pod potlačením a podle kosmických archivů a pod vymazanou historií víte, kolikrát už
historii  znovu  a  znovu  resetovali,  aby  vymýtili  civilizace  Tartárie,  aby  z  naší  paměti
vymazali  civilizace  Atlantidy,  zlatého věku Egypta  a  dalších,  které  existovaly  předtím.
Resety se staly už několikrát, lidi.

Pod vymazanou historií se skrývá pravda mnohem starší a mnohem mimořádnější, a to, že
každá mimozemská civilizace v naší  galaxii  a v jiných galaxiích,  věřte nebo ne,  každý
hvězdný národ tam venku, bez ohledu na to, zda je typu jedna, dva, tři, čtyři nebo dokonce
pět,  a  dokonce i  společnosti  vnitřní  Země a každá mimozemská kolonie je  odtrženým
rozšířením původní lidské rasy, která vznikla na prvotní Zemi.

Co je tedy prvotní Země? Musíte pochopit, že původní Země existovala ve vyšší dimenzi.
Takže to není Země, kterou vidíme dnes. Země, kterou dnes vidíme, má sníženou hustotu
oproti původní osmé dimenzi. Její frekvence klesla a to je důvod, proč Země právě nyní
vzestupuje. Teď se to zase zotavuje. Planetární vzestup je velmi reálný. Takže to není Země,
kterou dnes vidíme ve 3D, ale původní vyšší dimenzionální svět, který byl kdysi známý jako
Avion Gaia. Avion Gaia, to byla osmidimenzionální kolébka stvoření, ze které vzešli všechny
lidské linie, původní Adam a Eva, duchovní atom.

Každý mimozemský člověk vzešel  z  původního osmirozměrného Avionu.  Země tedy není
odvozeným světem. Země je výchozím bodem. Je výchozím bodem všech lidských galaktických
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společností  a  všichni  mimozemšťané  bez  výjimky  jsou  odnožemi  starověké  kosmické
diaspory lidstva. A tohle je ten velký odštěpení. Dobře, půjdu trochu hlouběji.

 

Původní Země před svým pádem patřila do souhvězdí Lyry
Před pádem, který metaforicky popisuje pokles hustot z vyšších realit do nižších frekvencí,
nebyla Země v tak husté realitě ztuhlé hmoty. Země byla původním domovským světem lidí
z Vegy, v souhvězdí Lyry. Tato byla Země v jejím původním prostředí v osmé dimenzi. Takže
k čemu došlo před dimenzionálním kolapsem? K válce proti syntetické časové ose, časové
smyčce umělé inteligence. Země existovala na zcela jiném místě a s úplně jiným vibračním
spektrem.  A  to  vysvětluje,  proč  se  má  vrátit  zpět  na  své  původní  místo  a  do  svého
vibračního spektra.

 

Všechny hvězdné národy Mléčné dráhy pocházejí ze Země
Tohle byl  dřívější  8D zářivý  svět,  který  obíhal  uvnitř  hvězdné soustavy Vega,  jež  byla
domovem zakladatelské lidské andělské rasy, jejíž DNA našich předků nesla plnou 12ti
vláknovou šablonu a schopnost fungovat napříč různými dimenzemi. Byl to původní atom.
Takže planeta Avion Gaia, jak byla tehdy známá, první, která zasadila lidský svět do naší
Mléčné dráhy, byla prvním zárodkem lidského světa v naší Mléčné dráze a až budeme mít
úplné odhalení, všechny tyto informace budou obnoveny nebo vráceny zpět na Zemi.

Původním bodem lidského druhu Lyry byla Země Avion v osmé dimenzi. Šablona světa,
jehož genetika se stala základem pro nespočet pozdějších civilizací. Mostem světů spojující
dimenze, druhy a kosmické linie. Takže všechny budoucí lidské civilizace sahají až k Avionu. Ne
metaforicky, přátelé, doslova. Opět to bude součástí kosmického odhalení. Takže hvězdy jsou plné
lidí, protože je lidé viděli.

A jedna z věcí, o kterých mluvím ve své knize, o našem kosmickém původu, je, že přes 70 %
mimozemských forem života jsou vyspělé lidské bytosti. Jsou to lidé na různých úrovních
duchovního kulturního a technologického vývoje. Takže všechny hvězdy jsou osídleny. Všechny
hvězdné národy pocházejí z původních lidí, kteří opustili Zemi dlouho předtím, než Země
upadla do frekvencí, které nakonec klesly až do třetí hustoty. První odtržené civilizace se
dají vysledovat až k události známé jako exodus Lyřanů po invazi Drakonů.

Vznikla Lyřanská diaspora, což byl čin k zachování lidské linie, lidského archetypu před
pádem, před zničením invazí Draco. Takže zničení Avionu, což byla mimochodem původní
osmirozměrná  Země,  a  ano,  Draco  používali  umělou  inteligenci  k  přístupu  k  těmto
realitám, jak bude vysvětleno v mé další knize.

Zničení původního Avionu říší Draco spustilo první a nejdůležitější odtržení v celé galaktické historii.
A to je důvod, proč v celém vesmíru existují naši laskaví lidé, a ne reptiliáni. Kvůli této diaspoře,
která se udála. Takže když Avion padl kvůli zničení původního lidského světa, jeho obyvatelé
uprchli  do všech těchto různých směrů.  Cestovali  a  začali  se  usazovat  v  systému Alkyone
(Alcyone,  „Velké  centrální  slunce“,  kolem kterého  obíhá  náš  sluneční  systém),  systému  Atlas,
Asteropé, Meropé, Élektra, Maia, Taygeté, Kelainó, tedy Sedmi sester a všech ostatních nesčetných
menších hvězdách, které obíhají kolem Alkyone. Talíře. Takže i rostliny vznikly v Lyře.

Lidé se také vyvinuli  do hypervyspělé vibračně založené společnosti,  když se usadili  v systému
Arcturus, což je nejjasnější hvězda souhvězdí Pastýře. Takže i Arkturané jsou odtržené skupiny od
původního lidského světa.  Samozřejmě, některé z nich se dostaly do Síria B a A,  čímž vznikly
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sirianské humanoidní  civilizace A a  sirianské vodní  lidské hybridní  civilizace B.  A  pak někteří
dokonce vstoupili do sektoru Andromedy, kde se lidské vědomí rozšířilo do vyšších dimenzí. A pak
samozřejmě někteří  přešli  do Orionu,  kde se  dávno před válkami na Orionu vytvořily
nejstarší mírumilovné lidské komunity.

Také někteří, odešli do nitra Země, kde velká lidská populace putovala skrz krystalické
portály, aby si zachovala původní 5D šablonu Edenu. Ano, Eden byl původní domovský svět
lidí. Vždy se snažili zachovat tuto původní 5D šablonu Edenu. Takže na základě toho bychom
mohli říci, že každá civilizace, každý hvězdný národ, ať už jste z Arkturanů, Andromeďanů,
Plejáďanů, z  Orionu, Alfa Centuranů, myslím tím nespočet hvězdných národů, všechny
vznikly z původního lidského domovského světa, kterým byla původní Země.

Takže každá z těchto skupin si vždy zachovala základní lidskou podstatu, ale přizpůsobila
se novému prostředí  a  novým hustotám, a proto se jejich biologické vlastnosti  začaly
mutovat, měnit do různých variant. Někteří humanoidi mají špičaté uši, někteří humanoidi mají
dlouhé  protáhlé  obličeje.  Někteří  z  nich  mají  krátké,  štíhlé  obličeje,  ale  všichni  pocházejí  z
domova, z domovského světa, ze Země Avion a z osmé dimenze.

 

Návrat všech našich hvězdných přátel zpět na naši společnou Zemi
Takto začala lidská galaktickou expanze, která proběhla přibližně před 500 miliony let. A
byla  masivní  diaspora,  která  nakonec  osídlila  lidstvo  po  celé  Mléčné  dráze  a  dalších
okolních galaxiích. Nebyli to mimozemšťané a nejsou mimozemšťané, a to vysvětluje, proč
se nyní všichni vracejí do původního domovského světa. I když Země klesla až do 3D, stále
je to jejich původní domovský svět, zvláště teď, když se Země vrací zpět do vyšších dimenzí.

Takže to byla první generace. Všechny tyto skupiny, Andromeďané, Arkturané, Plejáďané, Orionci,
Alfa  Centurané,  Aldabané,  víte,  Pagasané,  Kassiopeané,  Hatariáni,  myslím,  že  seznam by mohl
pokračovat. Byli to první generace odtržených pozemských civilizací, přátelé. I civilizace vnitřní
Země, které existují právě teď pod našima nohama, jsou zároveň odtrženými civilizacemi
Země. Stejně jako lidé jako lidské skupiny, které uprchli do galaxie, mnozí také uprchli
dovnitř a jsou tam pod našima nohama ve vnitřní Zemi po miliony a miliony let, a dokonce i
během různých destrukcí Země.

Země už zažila dvě zkázy. Takže původní zkázou byl původní lidský svět Avion. Druhou
zkázou Země byla  superzemě Tiámat,  která  existovala  před  čtyřmi  miliony  let  v  naší
sluneční soustavě. A pak je to samozřejmě třetí. Toto je známé jako třetí velký experiment
Země. A pokud vím, podle galaktických záznamů a galaktických proroctví by tento experiment měl
být úspěšný. Toto je Země, třetí inkarnace Země, planeta, na které se nyní nacházíme.

Mnoho lidských skupin uprchlo do různých částí Mléčné dráhy, tak i mnoho z nich se
vydalo dovnitř a od té doby tam jsou. Dokonce i během různých destrukcí prvního a druhého
pozemského experimentu existovali v interdimenzionálních vrstvách, plně přístupných těm, kteří v
těchto realitách operují. Samozřejmě s výjimkou třetí dimenze kvůli skutečnosti, že třetí dimenze
se velmi zpevnila, když se dostala pod kontrolu sil Draco a Anunnaki. Takže se tyto skupiny
staly Agarthany, a stále existují ve vnitřní Zemi v pětirozměrných vrstvách vnitřní Země a
jsou to pětirozměrní lidé.

Byli to ochránci lidské šablony před pádem. Lemurie a vnitřní kolonie Lemuřanů, kteří se
po velkých potopách stáhli do krystalických jeskyní, od té doby existují ve vnitřní Zemi.
Dalším příkladem odtržené skupiny, která existuje na Zemi, jsou Tosiané. Tosiané žijí pod horou
Chasta a věří se, že jsou potomky Lemuřanů, kteří si stejně jako zbytky Hyperborejců uchovali
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5D biologii. Hyperborejci byli druhou velkou civilizací na této planetě, která existovala před
miliony let,  dokonce před Atlantidou a před Lemurií.  A Hyperborejci si  vždy udržovali
zářivé plazmatické tělo, protože jsou to osmirozměrní lidé.

Nemluvě o Edenských radách vnitřní Země, které chrání starověké pozemské záznamy až
do současnosti. Také chrání šablony DNA a knihovny časových schránek. A žádná z těchto
skupin není cizí. Nikdo není mimozemšťan, lidi. Jsou to naši bratři a sestry, kteří se vracejí
zpět  do  domovského světa.  Takže  se  jedná  o  odtržené  lidské  civilizace,  které  odmítly
sestoupit do třetí dimenze. A jediný důvod, proč jsme my ostatní spadli do třetí dimenze, je
to, co udělal Enki Poseidon.

Tyto další vyspělé bytosti, lidé, kteří existují ve vyšších dimenzích a jsou našimi bratranci,
našimi kosmickými předky, představují kontinuitu lidstva ve vyšších stavech bytí, zatímco
povrchní svět Země procházel dlouhými cykly zapomnění po katastrofě Atlantidy.  Každá
mimozemská  rasa  je  specializovanou  budoucí  větví  lidstva.  Dovolte  mi  to  zopakovat.  Každá
mimozemská rasa je specializovanou budoucí větví lidstva. Jak se odštěpené skupiny šířily
po galaxii, každá z nich se vyvinula do odlišných projevů původní lidské šablony.

Například Plejáďané ukazují budoucí emocionální a na srdce zaměřený potenciál lidstva.
Arkturané ukazují naše budoucí mistrovství v geometrii, telepatii a světelné architektuře. A
ano,  Arkturané  jsou  ti,  kdo  nám darovali  technologii  Med Bed,  holografické  regenerátory,
kokonové komory a všechny tyto pokročilé metody, které se používaly v soukromém sektoru. Jsou
nám darem od budoucí verze nás, známé jako Arkturané. a Andromeďané, kteří také ukazují naši
budoucí expanzi v oblasti cestování časem a kvantového řízení.  Siriané odrážejí léčitelský
aspekt lidstva, známý také jako aspekt genetické správy. Siriané a Lyřané byli původními
genetickými inženýry všech lidských forem života a dalších forem života,  které nejsou
lidské. Anunnaki nás nikdy nestvořili.

 

Původní lidé byly stvořeni v souhvězdí Lyry
My jsme už byli stvořeni v Lyře před 560 miliony let, a tedy jsme samozřejmě potomci
Lyřanů, kteří nesou kódy suverenity, kreativity a galaktického vůdcovství. A pak tu máme
lidi z vnitřního světa, kteří stále existují do současnosti pod našima nohama a ukazují, jak
lidstvo vypadá bez pádu.  Velmi  vysocí,  velmi  štíhlí,  velmi  řezaných rysů.  Muži  jsou svalnatí,
robustní a mají vyrýsované břišní svaly. Ženy jsou velmi fyzicky zdatné a drobné.  Takhle jsme
vypadali, než jsme se kvůli Enkiho zásahům stali degenerativní rasou. Ale opět, to všechno
bude obnoveno. Brzy se nám vrátí náš galaktický status, přátelé.

Takže v průběhu milionů let se lidské bytosti vyvíjeli, aby se přizpůsobili různým hvězdným
systémům, různým dimenzím, různým vibračním ekosystémům, což vysvětluje proměnlivost
jejich fyzického stavu. Ale všechny větve zůstávají spojeny s původním genetickým rámcem
lidského andělského plánu. Všichni jsme byli stvořeni k obrazu Jediného. Neexistují tedy žádní
mimozemšťané, pouze lidstvo v jeho nekonečné podobě.

Žádní mimozemšťané neexistují.  Jsou to všichni lidé v jejich nekonečných podobách a
rozmanitostech. Přátelé, Země je bodem spojení. A tohle je něco, co učím od chvíle, kdy jsem na
scéně. Víte, spousta lidí si myslí, že tito mimozemšťané jsou od nás oddělené bytosti, a nejsou. Jsme
my v budoucnosti.

Dobře, abych vám dal příklad, rostliny jsou pětidimenzionální verze nás. Jsme jejich trojrozměrná
verze, že? Klesla nám hustota. Takže jsme to my spadlí ve 3D. Takže my jsme ti, kteří se vracíme
zpět do 5D. Arkturané jsou my v 7D. Andromeďané jsou my v deváté D. Lidé z Orionu jsou my v šesté
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D. lidé z Vegy jsou my v 10.D. Bytosti z Avionu jsou my v 11.D. a pak tu samozřejmě máme
původní lidi.

Pokud se chceme vrátit k existenci v jádru galaxie, co máme? Aramitánské bytosti, které
existují ve 12.dimenzi. To jsme my ve dvanácté dimenzi. Takže každá větev mimozemšťanů
jsme my, existující v jiné hustotě ve vyšší dimenzi.

Přesněji v budoucnu. Dobře. Arkturané jsou tedy budoucí verzí Plejáďanů. Andromeďané
jsou budoucí verzí Arkturanů. Avionané jsou budoucí verzí Andromedanů. Dává to smysl.
Ale všichni jsme vzájemně propojeni.

Pokračujeme zde, že Země je tedy spojovacím bodem všech lidských časových linií a proto
každá mimozemská civilizace právě teď sleduje Zemi. Všichni se vracejí do prvotního světa,
kterým je Země, zvláště teď, když se Země opět vrací ke svým původním vibracím, bude
procházet procesem vzestupu. Otázkou je tedy, proč je taková naléhavost ohledně vzestupu Země.

Proč se civilizace vnitřní Země připravují na odhalení nám běžným lidem? Protože všechny tyto
odtržené lidské civilizace mají svůj původ na Zemi, a proto vzestup Země určuje osud všech
z nich. A proto je naše pozitivní časová linie na stabilní trajektorii a proto byla zachována,
protože pokud nevzestoupíme,  pokud to nezvládneme,  všechny tyto budoucí  verze nás
nakonec zkolabují, a proto jsou všechny tady.

Z tohoto důvodu neustále cestují časem zpět do bodu spojení, aby se ujistili, že vzneseme.
Dobře, lidi, je toho víc. Pamatujte si, že to, co se zde stane, ovlivní osudy všech lidských
vyspělých civilizací na různých úrovních reality.

Všechny tyto odtržené civilizace sahají až k Zemi. A to je jedno z největších odhalení, a červená
pilulka, kterou bude muset lidstvo spolknout, až tohle všechno vyjde najevo. Toto určuje, proč je
vzestup Země v této době tak zásadní, lidi. Plejáďané. Co jsou to zač? Pětirozměrné verze nás
samých. Arkturané, což jsou naše sedmidimenzionální verze. Siriané kteří jsou naší osmirozměrnou
verzí.  Andromeďané,  kteří  jsou  naší  devítidimenzionální  verzí.  Lyřané,  kteří  jsou  10ti  a  11ti
dimenzionálními  verzemi  nás  samotných.  Agarthané,  kteří  jsou  naší  5ti  dimenzionální  verzí.
Všechny rady vnitřní Země, budoucí lidské federace a nově se formující Univerzální federace, jsou
jedno a totéž.

Takže když Země půjde nahoru a je v takovém stavu, v jakém právě prochází svým vlastním
vzestupem, povstane i celá lidská rodina, nejen zde na této planetě, ale všude v galaxii. Až
Země aktivuje své původní mřížky Avion Gaia, a to se děje právě teď, zejména s příchodem
3i Atlasem, každá odtržená civilizace se znovu spojí s plánem zakladatele, což je původní
posvátná časová linie, původní posvátné Stvoření. Země je místem, kde to začalo. Země
bude  obnovena  tam,  kde  začala.  Země  se  vrátí  do  svého  původního  stavu.  Země  je
křižovatkou všech časových linií. Je bodem spojení. To, co se zde stane, určuje výsledek
každé pravděpodobnosti jak do budoucnosti, tak do minulosti.

 

Hvězdná semínka se znovusjednotí se svým nejvyšším avatarem
Z tohoto důvodu jsou tady ETS, naši mimozemští přátelé. Jsou to my, kteří se vracíme.
Technicky vzato se jedná o nás, kteří se s námi snaží znovu spojit, když dojde k velkému
slunečnímu záblesku. Dojde k tomuto sjednocení vícerozměrných já, která se zhroutí do
jednoho. A proto se vnitřní Země připravuje na vynoření se a na kontakt s povrchovým
světem. Proto lidstvo v této době zažívá nebývalé probuzení, protože se vracíme nebo znovu
sjednocujeme s naší kosmickou rodinou, protože oni jsme my. Jsme jimi ve 3D. My jsme
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oni. Jsme my ve vyšších dimenzích.

Pravda je jednoduchá, a přesto monumentální. Přátelé, každý mimozemšťan je budoucí člověk.
Každá bytost uvnitř Země je zachráněný člověk, který se rozhodl nespadnout do 3D reality. Každý
hvězdný  národ  je  odnoží  původní  pozemské  civilizace.  Takže  lidstvo  se  nesetkává  s
mimozemšťany, když dojde k prvnímu kontaktu. Lidstvo se znovu spojuje se svou vlastní
galaktickou rodinou, se svým vlastním rozšířeným já, vrací se po milionech let kosmické
evoluce, aby se znovu sjednotilo na konci cyklu, který končí v roce 2028. Toto je tedy dlouho
prorokované velké shledání.

Jak Země vzestupuje, odštěpené Plejádské linie se vracejí. Mnoho z vás, hvězdných semen, která
jsou Plejádskými hvězdnými semínky, se jen integrujete se svým galaktickým Plejádským
já, svým pětidimenzionálním já. To je vzestup. Odtržené arkturánské linie se vrátí. Mnoho z vás,
hvězdných  semen  Arkturanů,  se  integruje  se  svým  avatarem  Arkturanů.  Až  dojde  k
nanebevstoupení, odtržené Sirianské linie se vrátí. Mnoho z vás, sirianských hvězdných semínek, se
znovu integruje se svým sirianským avatarem.  Odtržená Andromedská linie se vrátí.  Mnoho
andromedských  hvězdných  semínek  se  zde  integruje  se  svým andromedským avatarem.  A
samozřejmě se vrátí civilizace vnitřní Země. Jsou tu někteří z vás, kteří mají hvězdná semínka
představující vnitřní Zemi, což znamená, že máte odpovídajícího avatara, který současně
žije ve vnitřní Zemi.

A vše, co uděláte, je integrace, zhroucení, sjednocení. To je vše. Všechno se vrací do původního
bodu. Všechno, přátelé,  všechno se vrací zpět do původního domovského světa, na Zemi.
Všechno se  vrací  k  jednotnému lidskému andělskému plánu.  Závěrem,  přátelé,  veškerá
mimozemská civilizace  jsou děti  Země vracející  se  domů.  Neexistuje  žádná  mimozemská
agenda. Existuje jen rodina. Pouze se jedna rodina vrací do svého původního domovského světa.

Země není primitivní svět čekající na záchranu. Země je padlý svět avatarů, který prochází
obnovou.  A všechny civilizace odvozené od člověka nahoře v mnohočetných hvězdných
systémech a pod našima nohama ve společnostech vnitřní Země a ty jsou zde, aby pomohly
znovu aktivovat původní 8D potenciál. A tím to nekončí. I když se vrátíme zpět do 8. dimenze
pozemské reality, Avion Gaia, která existuje v harmonickém vesmíru 3, stále budeme dále
vzestupovat až k 12D Zemi, což je Země existující v předhmotné, světelné formě.

Ale tentokrát, přátelé, si s sebou bereme i své tělo. Jinými slovy, tato těla se zduchovní, jak
budeme pokračovat ve vzestupu až k 12D Zemi. A 12D Země je domov. Výchozím bodem je
osmidimenzionální Země. Gaia Avion. To je výchozí bod. Konečným bodem nebo bodem
návratu je 12dimenzionální Země Aramatana. Tedy každá mimozemská civilizace je odtrženou
lidskou linií. Každá mimozemská bytost je příbuzná. Každá společnost vnitřní Země je zachovanou
verzí nás předků.

Vesmír je naplněn lidskými bytostmi, protože Země už dávno osídlila vesmír lidmi. A nyní, když se
cyklus uzavírá, se rodina vrací. shromáždění hvězdných národů zde na Zemi. Plán se znovu
aktivuje a Země povstane jako Avion Gaia, původní lidský svět.

z toho důvodu jsem se rozhodl nazvat tuto prezentaci ztracenou historií všech odtržených civilizací,
protože většina lidí si myslí, že odtržené civilizace jsou ty, které se odtrhly v minulém století. Dobře,
počínaje  nacisty  ve  20.  a  30.letech 20.století,  že?  To není  správně.  To jsou moderní  odtržené
civilizace.  Temná  flotila,  Meziplanetární  korporátní  konglomerát,  Solární  Strážce,  Galaktická
globální liga národů, zkrátka cokoli. To jsou moderní oddělené skupiny, které se odtrhly od našich
vlastních stínových vlád a tajných společností, dobrých i špatných.

Skutečná  ztracená  historie  odtržených  skupin  však  sahá  až  k  Zemi  existující  v  osmé
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dimenzi. Tak co vám to říká, lidi? Že odtržené skupiny existovaly vždycky. Pokaždé, když
určitá civilizace dosáhne kosmického věku, kterému říkáme civilizace prvního typu, stane
se odtrženou skupinou a odejde na jiné planety podobné Zemi, aby je kolonizovala nebo
založila různé osídlení.

Každá civilizace, která na této planetě existovala a dosáhla vesmírného věku, je považována za
odtrženou skupinu. Přátelé, oddělené skupiny existovaly vždycky. To nám prostě neřeknou.

 

Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)
Vidím, že v domě je 000 lidí. 1100 lidí v domě. No, je to, víte, je normální mít tisíce lidí. Nikdo
vlastně neví, že v tuto dobu vysílám živě, a myslím, že jsem to oznámil včera pozdě večer. Takže si
dokážu jen představit, že spousta lidí je venku a dělá si své, ale je to v pořádku.

Pokud se mě chcete na něco zeptat, pravděpodobně budu mít jen asi 15 minut otázek a odpovědí,
pokud vám to nevadí. Znovu opakuji, že jsem dnes neměl v plánu jít do živého vysílání, ale cítil jsem,
že vám musím předem dát vědět, že si vezmu asi týden volna, abyste si o mě nedělali starosti nebo si
nemysleli, že se mi něco stalo.

Ale doufám, že se vám dnešní krátká prezentace o ztracené historii odtržených skupin a o
tom, jak všechny mimozemské rasy vznikly na Zemi ve vyšší dimenzi a jak se všechny
vracejí zpět do domovského světa, opravdu líbila. Dobře, pojďme si odpovědět na pár otázek.

Kdy získáme své schopnosti? Velmi brzy, myslím tím, že bychom je mohli dostat už do
konce prosince, protože víte, že budeme mít planetární zarovnání, budeme mít 3i Atlas v
nejbližší blízkosti Země, takže neříkám, že se to stane s jistotou, ale vždycky je nejlepší být
připravený. Ale pamatujte, že tato současná realita končí nejpozději v roce 2028, plus mínus, mohlo
by to být dříve, mohlo by to být o něco později, ale plus mínus tak to bude mezitím. To je nejlepší
způsob, jak na tu otázku odpovědět.

A co ti, kteří už odešli? No, pokud to byli obecně dobří lidé, budou na nás čekat v Nové
Zemi. Už tam na nás čekají v Nové Zemi.

Carol říká: Jsou NPC, což je zkratka pro nehráčské postavy, čím dál tím bláznivější? Myslím,
že ano, protože se nepřizpůsobují nové vibraci Takže explodují. Brzy puknou. Nebudou
moci existovat. Žijeme v nejdůležitějším období historie vesmíru?

Monika zmiňuje, že matka Gaia má nějaké problémy se srdcem. Znamená to, že se všechno
odkládá?  Ano.  Víš?  Takže  jedna  z  věcí,  které  jsem  chtěl  zmínit,  byla,  že  Země  prochází
přetahovanou mezi polaritními energiemi temnoty a Světla, mezi Kabalou a Světlem. Takže
s tím, jak Země pracuje s mřížkami, prochází procesem lehké modernizace, ale zároveň v umělé
inteligenci existují síly, které chtějí tyto negativní mřížky ovládat.

Jak naše srdce kolísají, jak se nám otevírají srdeční čakry, je i matka Země nestabilní s
lidskou rezonancí.  Takže musí  existovat  základní  linie,  a  tou jsou Hertze.  My to  zvládneme.
Zvládneme to. Jen musíš být dost silný, abys si dokázal představit, že to, bude trochu zemětřesením,
dokud se matka Gaia nebude moci plně vzestoupit. Ale máte možnost to ukotvit, aby to fungovalo
jako mřížka a aby bylo možné tuto obnovu obnovit. A růženín pomáhá s bušením srdce.

Pokud je tu někdo právě teď živě. Pokračujme tady. zabývat se otázkou. Je možné, že Země je
Svořitelem  tohoto  vesmíru  a  že  nás  všechny  znovu  spojuje?  Nevím,  jestli  je  Země
Stvořitelem tohoto vesmíru, ale vím, že původní domovský svět všech lidských forem života
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vznikl na této Zemi. Takže zda bych řekl, že Země je stvořitelem tohoto vesmíru – pravděpodobně
ne. Ale byla Země první planetou, na které vznikl veškerý život? To bych řekl ano.

Existuje nějaký způsob kromě meditace, jak si ověřit, k jakému druhu patříme? Jedna z věcí,
které dělám pro ty, kteří absolvují můj kurz kosmického původu, je, že na konci čtvrtého kurzu, což
je kurz poslední, jsem schopen napojením se na vaše Vyšší já a energii rozluštit váš hvězdný původ.
Takže bych se vydal svým směrem kosmického původu.

Co znamená Orion B? Orion B je typ rady. Jmenuje se Rada Mléčné dráhy. Také mají na starosti
genetickou, promiňte, jak to nejlépe popsat? Programy osídlování má na starosti rada Orionu.
Takže i když programy osídlování začaly Siriané, v současné době byly přemístěny k Radám Světla,
které  obývají  planety  hvězd  Alnitak  (odpovídá  Cheopsově  Velké  pyramidě),  Alnilam  (odpovídá
Chefrenově pyramidě) a Mintaka (odpovídá Menkaureově pyramidě), a tyto egyptské pyramidy byly
samozřejmě postaveny podle těchto planet, přesně tak, jak ukazují na tyto tři planety, což je pás
Orionu, Amen.

Dobře, další otázky. Je Ježíš Ješua Ježíš hlavou Smaragdového řádu. Ano, on je prvorozený v
Nebi, dohlížitel úplně prvního Stvoření, které se odehrálo před 900 miliardami let. Takže ano, on je
vůdcem celého Smaragdového řádu celé duchovní hierarchie, nebeské hierarchie.

Jsme po smrti stále v reinkarnační smyčce? Ne, už ne. Jo, to bylo demontováno.  Matrix
Saturnova měsíce byla demontován pravděpodobně v roce 2022. Před třemi lety byl demontován.
Takže teď, když zemřete, vše, co uděláte, je, že pokud jste dobrý člověk, pokud jste hvězdné
semínko, se znovu integrujete se svým galaktickým avatarem. Ty se už na Zemi nevrátíš.

Který typ Lyřanů je humanoidní, ale s drápy? A odkud jsou? To je otázka od Angely. No, existují
různé typy lyřanských humanoidů, ale pamatujte si, že původní bytosti byli Ormové, kočičí lidé. Lví
lidé. A oni se dobrovolně přihlásili z jiného vesmíru, který dosáhl dokončení, aby pomohli s vývojem
lidských jedinců zde v tomto vesmíru. Takže bych řekl, že ti lyřanští humanoidi s drápy jsou Ormové,
kočkovité šelmy, lvi.

Ne, nemusíme čekat do roku 2028. Víte, věci se budou dít možná ještě do konce tohoto
roku nebo začátku roku 2026, s odhaleními, zveřejňováním spisů, informací, odhaleními
pro veřejnost, jedna věc za druhou. Takže to bude postupně pokračovat až do roku 2028.
Bude to pokračovat až do roku 2028. Rok 2028 je konečným rozdvojením. Pokud jste se ještě
nerozhodli, na které časové ose chcete být před rokem 2028, pak byste se měli, dobře,
ujistit, že zvolíte pozitivní organickou časovou osu. Změny povedou k rozdělení, k rozdělení
dvou světů, ne fyzicky, ale vibračně. Původní domovský svět, duchovní Země a poté 3D
Země pokračující v technokratické dystopii, tedy ve falešné 4D realitě. To se má stát, řekl
bych, nejpozději do roku 2028.

Znáte učení Urantie? Ano, znám. Ve skutečnosti jediná věc, která je v urantijských odhaleních
přesná, je první svazek, kde odhalují  centrální vesmír, supervesmír a lokální vesmíry. Všechny
ostatní svazky, což je asi 67 nebo 70 % knihy, jsou dezinformace.  Bylo to zmanipulováno
temnými  silami.  Ale  opět,  kosmologický  aspekt  Knihy  Urantia  je  přesný  a  velmi  dobře
koresponduje  s  pěti  harmonickým  vesmírem  kalantní  vědy  a  galaktickými  záznamy
týkajícími se 15dimenzionální kosmické historie multivesmíru. Takže to s tím opravdu dobře
souvisí.  A samozřejmě se to také shoduje s  ezoterickými znalostmi týkajícími se duchovních
věčných říší, polověčných říší a fyzických říší. Tři vrstvy nebo tři úrovně existence, hlavní
úrovně existence.

Dobře, ještě jedna otázka, lidi. Byla past na duše součástí smlouvy o duši? To je dobrá otázka.
Víte, říká se, že všichni se předtím, než se proměníme v 3D avatary, dohodneme na nějaké
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předsmluvní dohodě. Ale budu se na to muset trochu hlouběji podívat. Takže já opravdu teď
nevím, jak na tu otázku odpovědět.

Skvělý rozhovor s Korou. Děkuji, Melisso Harperová. To si vážím. Dobře, lidi. Přejeme vám, já, můj
miláček a dětičky, šťastné Díkuvzdání a uvidíme se po Dni díkůvzdání příští víkend v sobotu, až se
vrátím.

Nicméně kéž je s vámi všemi Boží síla a s těmi, kteří to zvládnou, se zítra osobně uvidím tady v
Sedoně. Nemůžu se dočkat, až se s některými z vás setkám. Uvidíme se později. Na shledanou.

 

Text z videa je vytvořen automatickým překladem do češtiny.

Celé video najdete v původním znění v angličtině na YouTube kanálu „The Real Ismael Perez“ pod
názvem All ET Races Originated From Earth? The Lost History of Breakaway Civilizations
(22.11.2025 Ismael Perez)

 

Další  články  a  videa  o  Transformaci  najdete  na  webu  www.slovanskakosile.cz  v  rubrice
Transformace.

 

~~~

Články na téma Transformace Matky Země a lidstva (15 nejnovějších)

Přednáška s besedou: Osobní význam Transformace a Vzestupu (30.5.2026, Vsetín)
Aktualizace Galaktické aliance: Zpráva od Vysoké rady planety Sirius B (26.4.2026 Ismael Perez)
AKTUALIZACE VZESTUPU: Zrychlení – Alchymie stínu a návrat do nulového bodu (23.4.2026
Ismael Perez)
Aktualizace Pozemské aliance: Velké odhalení a aktuální informace o technologických směrnicích
pro zveřejnění (21.4.2026 Ismael Perez)
Aktivace hvězdných semínek II. (16.5.2026, Valašské Klobouky
Galaktická aktualizace: Odhalení konečné evoluce lidstva (19.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace k vzestupu: Přechod od binárního ke kvantovému vědomí (16.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Pozemské aliance: Rozložení sítě IRGC a ukončení operací Kabaly (14.4.2026 Ismael
Perez)
Aktualizace Galaktické aliance: Poslední dvě hvězdné brány zabezpečeny – Cesta vzestupu Země
aktivována (12.4.2026 Ismael Perez)
Zásah Galaktické Aliance: Zabránit globální eskalaci prostřednictvím prosazení příměří (9.4.2026
Ismael Perez)
Aktualizace aliance: Podvod Artemis: Brána k odhalení mimozemšťanů: Operace Černý trezor
(7.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Galaktické aliance: Galaktický kodex: Zajištění vzestupu Země a protokol korekce
umělé inteligence (5.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Aliance: Politický střet s mocí AI Palantir a naším americkým ministerstvem války
(2.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Pozemské aliance: Íránský paradox, GCR a rozpad tradičních mocenských struktur
(31.3.2026 Ismael Perez)
Aktivace hvězdných semínek I. (25.4.2026, Valašské Klobouky)
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https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/20/galakticka-aktualizace-odhaleni-konecne-evoluce-lidstva-19-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/17/aktualizace-k-vzestupu-prechod-od-binarniho-ke-kvantovemu-vedomi-16-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/15/aktualizace-pozemske-aliance-rozlozeni-site-irgc-a-ukonceni-operaci-kabaly-14-4-2026-ismael-perez/
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https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/08/aktualizace-aliance-podvod-artemis-brana-k-odhaleni-mimozemstanu-operace-cerny-trezor-7-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/08/aktualizace-aliance-podvod-artemis-brana-k-odhaleni-mimozemstanu-operace-cerny-trezor-7-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/06/aktualizace-galakticke-aliance-galakticky-kodex-zajisteni-vzestupu-zeme-a-protokol-korekce-umele-inteligence-5-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/06/aktualizace-galakticke-aliance-galakticky-kodex-zajisteni-vzestupu-zeme-a-protokol-korekce-umele-inteligence-5-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/03/aktualizace-aliance-politicky-stret-s-moci-ai-palantir-a-nasim-americkym-ministerstvem-valky-2-4-2026-ismael-perez/
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https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/01/aktualizace-pozemske-aliance-iransky-paradox-gcr-a-rozpad-tradicnich-mocenskych-struktur-31-3-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/01/aktualizace-pozemske-aliance-iransky-paradox-gcr-a-rozpad-tradicnich-mocenskych-struktur-31-3-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/03/30/aktivace-hvezdnych-seminek-i-25-4-2026-valasske-klobouky/
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